

英将拍卖英法联军入侵时北京旧照

拍摄者费利斯·比托 1860年曾随英法联军来华

18张照片预计总共可卖 10万到20万英镑



比托 19世纪60年代拍摄的旧时京城照片

苏富比拍卖行将于5月14日在伦敦拍卖一组18张摄于英法联军入侵北京时拍下的京城旧照。这些照片的拍摄者费利斯·比托1860年随着英法联军部队入华，留下了很多照片。

“这些照片使很多欧洲人第一次看到了中国是什么样子的。”苏富比负责书籍、手稿和照片方面的专家理查德·法托里尼接受采访时说。

一张拍摄于1860年10月的图片显示的是当时清漪园的文昌阁。那座造型华丽的城关式建筑是一个三重檐的阁楼，二层有一座西洋大钟。这个建筑在比托拍完照片的几天后就被烧毁。后来虽又重建，但新建筑却没有原来的宏伟。另一个被毁掉的建筑是昙花阁。建筑有三层，设计精巧，呈六角形，宛如盛开的昙花。

被拍卖的还有一幅6张照片组成的旧京全景图。“这是第一张180度表现北京城样貌的照片。”法托里尼说。

当时摄影师站在午门上拍摄。同现在的北京相比，当时的京城非常宁静，建筑很低很整齐，远远的甚至可以看到颐和园的山。

有几张照片拍摄自北京东南通州的八里桥，其中有一张是贵族的陵墓。据法托里尼介绍，当时英军10月2日和3日在那里驻扎，把陵墓作为补给站。

其余的则拍摄自大沽炮台、北海，还有一张是雍和宫的正门。这些照片连起来，就是英法联军入侵北京的路线图。

“这18张照片都是当时拍摄完在北京冲洗出来的，然后被一位当时也在北京的英国人买走了，”法托里尼说。

那个收藏者是陆军军官爱德华·考特尼。他在这些照片上面做了注释。而现在他的后人认为是卖出这些照片的时候了。

法托里尼估计这些照片可以卖到10万到20万英镑（约合96万到192万元人民币）。



比托生于意大利，后入英国国籍

人物

拍摄中国皇室成员的首位外国摄影师

有资料称费利斯·比托为19世纪著名的战地摄影记者，也是拍摄东亚地区最早的摄影师之一。作为“军事报道摄影的先驱者之一”，他跟随军队拍摄了1857年的印度反英民族大起义、1860年中国与英法联军的第二次鸦片战争，留下了大量照片。

在中国北方，比托曾拍摄了大量战争场景，记录了北京皇家园林被破坏的过程以及英法联军对天津的占领。

作为为数不多的随军摄影师，他有机会接触并拍摄了恭亲王奕訢，并成为第一位拍摄中国皇室成员的外国摄影师。比托还游览了亚洲其他地区，拍摄当地的风土人情、自然风景、古代建筑和人物肖像等。 据《新京报》

韩总统朴槿惠率“史上最强”经济团访美

据中国之声报道 5日，韩国总统朴槿惠率领“史上最强”经济团首次访问美国，期间韩美两国将发表“韩美同盟60周年联合宣言”，预计朝鲜半岛局势将是重点讨论的话题。

朴槿惠抵达纽约当天将与旅美韩国人举行恳谈会，6日将访问联合国总部并会见联合国秘书长潘基文。7日，朴槿惠将在白宫同美国总统奥巴马举行首脑会谈和午宴，随后将举行联合记者会，晚间会出席韩美同盟60周年晚宴。

主要议题方面，据韩国政府方面透露，双方将在朝鲜半岛局势、安全、经济以及气候变化等全球性问题上构建可持续合作的框架。韩美两国将在访问期间发表“韩美同盟60周年联合宣言”，内容将包含未来数十年两国关系发展走向的核心因素。时事评论员郑浩认为，加强军事合作将是宣言的重要内容。

也有分析认为，在对朝政策当中，奥巴马政府首要关注的是朝鲜半岛无核化，而朴槿惠政府却更加重视韩朝关系的改善，而这种不同或许会给韩美两国政府带来争论。

伊朗军方称支持叙利亚准备好帮助训练叙政府军

据中新社电 伊朗陆军指挥官鲍尔达斯坦5日称，如果大马士革需要援助，伊朗已准备好“训练”叙利亚政府军。

鲍尔达斯坦称，伊朗支持叙利亚，如果有需要，伊朗将提供训练援助，不过不会直接参与行动。“叙利亚军队在与以色列多年的斗争中积累了很多经验，因此可以自我防卫，不需要国外援助。”他说。

以色列一名匿名高级官员5日透露，以方通宵对大马士革附近的机场发动空袭，实际目标是计划运往黎巴嫩真主党的伊朗导弹。

该官员称，此次空袭距机场很近，目标是即将运往黎巴嫩的伊朗导弹。当地时间5日晨，位于大马士革郊区杰姆拉地区的军事研究中心遭空袭，造成人员伤亡。

美联社等媒体此前报道称，以色列曾于5月3日出动战机对叙黎边境地区发动空袭，以阻止叙政府向受其支持的黎巴嫩真主党运送化学武器。虽有匿名以色列官员向媒体证实该消息，但尚未得到官方确认。

涉嫌性侵两名男子 英议会下议院副议长被捕

据中新社电 英国警方4日披露，英国议会下议院副议长埃文斯因涉嫌性侵被逮捕。

据英国广播公司(BBC)报道，埃文斯涉嫌对两名20多岁的男子进行性侵犯。埃文斯曾于2010年向媒体公开自己是同性恋者。警方表示，埃文斯于4日上午被捕。他涉嫌的性侵犯事件发生在兰开夏郡的彭德尔顿，时间介于2009年7月和2013年3月之间。

埃文斯目前在兰开夏郡警察局接受讯问。该警察局发表声明说，“我们非常严肃地对待所有涉及性侵犯的指控，我们了解受害人愿意出来指控是非常困难的。”

埃文斯今年55岁，是英国保守党的资深议员，1992年当选下议院议员，3年前成为下议院3名副议长之一。他在保守党内具有很大影响力，曾担任保守党副主席。

来自保守党的消息称，英国首相卡梅伦已经被告知埃文斯被捕的消息。

巴以领导人昨天今天相继访华 和谈重启迹象日趋明显

据中国之声报道 应国家主席习近平邀请，巴勒斯坦国总统阿巴斯5日抵达北京，开始对中国进行为期三天的国事访问。而6日，以色列总理内塔尼亚胡也将开始他的访华旅程。巴以最高领导人几乎同时访华，传递出怎样的信息？

中东问题专家李绍先认为，这一次以巴领导人接踵而至，虽然有一定必然性，因为中国和双方的关系都非常好，而

且双方领导人长期以来也要求来中国，但是这个必然性中可能有偶然性，这个偶然性就是两位领导人接踵而至，安排在这个时间正好巧合了，所以有一定偶然性。既然是这样，三方领导人会谈、见面的可能性就比较小。

李绍先认为，虽然三方领导人一起面对面的机会不大，但此次中国邀请巴以双方领导人来访，会对巴以问题的早

日解决起到积极斡旋的作用。

以色列总理发言人马克·雷格夫表达了对中方积极斡旋巴以问题的赞赏，并表示以方希望能尽快与巴方恢复和谈。马克·雷格夫说：以色列希望与巴勒斯坦实现和平。我们迫切希望看到双方恢复直接对话。目前我们也在就恢复巴以和谈、实现和平做积极的努力。我知道中国是支持恢复谈判的，这一点非常好。

大选昨天投票，两阵营势均力敌 马来西亚部分华人竞选国会议席

据国际在线报道 5日，马来西亚迎来了第13届全国大选的投票日。投票活动于昨日8点开始，预计于下午5点结束。马来西亚选举委员会主席阿都阿兹预计，各选区的投票结果会在5日晚7点30分至8点开始陆续宣布。

本届大选堪称马来史上竞争最激烈的选举，受到各方注目。本次大选对阵的双方，即执政联盟——马来西亚国民阵线(国阵)执掌政权已有半个世纪，它主要由代表马来裔的巫统、代表华裔的马华公会和代表印度裔的印度国大党组

成。但是在上一届2008年的大选中，由前副总理安瓦尔率领的人民公正党、民主行动党和回教党三大反对党组成的人民联盟(民联)，打破国阵50年独大的局面，不仅使其失去修宪所需的国会众议院三分之二多数席位，并且夺去了13个州中5个州的地方政权。政治分析员预测，国阵仍可保住政权，但以往取得“压倒性胜利”的日子已不再复返。

马来西亚人口约为2800万，其中马来人68%，华人23.7%，印度人7.1%，其他种族1.2%。本届大选中，也有不少华

人参与竞选国会议席。例如反对党联盟中民主行动党领袖林吉祥，在他的政治生涯中曾经四度在四个不同的选区获选成为国会议员，本届大选他希望能够让民联在柔佛州取得更大的突破。

过去10年，中马关系发展迅速。中国是马来西亚最大出口国。如果纳吉布在本次大选中连任总理，那么马来西亚将继续同中国保持良好的外交关系和经济合作。事实上，国阵与民联任何一方胜出，都不至于动摇中马两国的外交和经济关系。